

# 为替男友还赌债 女子谎称“上头有人”招摇撞骗



只有小学文化的肥西人许某,吹嘘自己是国家某领导人之孙女,到处招摇撞骗,不想还真有人被唬住,心甘情愿地掏钱,高攀这位“名门之后”。近日,合肥市蜀山区检察院以涉嫌诈骗将许某批准逮捕。

黄河 记者 宋才华

## 为还赌债谋划诈骗

2007年9月份,许某认识了男友黄某,不久两人同居在一起。2008年夏天,许某通过黄某认识了受害人陆某。次年,黄某在外赌博输了钱,没钱还,债主天天上门逼债。无奈之下,两人商量如何搞钱。一番苦思冥想后,两人想到诈骗陆某。因为陆

某准备买车,猜其家肯定有钱,且陆某年龄比较大,如果骗她钱,应该能行。

为了让陆某相信他们,两人商量让许某冒充国家某领导人的孙女,准备了一张假的授权委托书,内容称许某在合肥市某银行内有三亿六千六百万人民币。此外,还准备

一张提款单,内容是中央财政部拨款50万元到合肥某银行,指定由许某负责提取。

两人商议如果陆某有钱就骗她钱,如果没钱,就把其房产证骗过来,然后抵押贷款。到时候钱还不上,就再骗陆某把房子卖掉。

## 惊天谎言蒙住他人

精心谋划后,2009年7月下旬一天晚上,许某找到陆某,称男友黄某因为欠别人钱被扣起来,向陆某借10万元还钱。陆说自己没钱。此时,许某告诉陆某自己是国家某领导人的孙女,并出示事先准备好的授权委托书和提款单,告诉陆某自己的“爷

爷”在合肥为其存了三亿六千六百万人民币,许诺借钱后,很快会还,并且还让陆某的儿子买一辆价值40多万元的车。

见许某许诺给这么多回报,陆某信以为真,将自己家的房产证给了许某,并说出自己的身份证号码。这时,许某还

佯装给“爷爷”打电话,实际上是给黄某打电话。

拿到房产证后,黄某的债主吴某介绍一个民间放贷机构的刘老板,许某以房产证作抵押,从刘老板处拿到10万元贷款。

## 故伎重演连骗三人

到2009年9月份,陆某给刘老板要利息逼得没办法,就找许某想办法,许要把房子卖了,这样还能剩点钱,并称自己“爷爷”也主张把房子卖了。无奈之下,陆某最终把房子卖了,还了刘老板的钱。

接往存折上打还款。陆某同意了。但许某趁陪陆一起去银行办存折之际,把陆某存折的密码骗过来,分两次将存折上的钱取走。

后来,许某还经常以“爷爷”办事为由叫陆某汇款,陆又陆续汇款14000元,前后被骗共计21万余元。

去年八九月份,许某又故伎重演,打

着“爷爷”的旗号,以各种理由从受害人朱某处骗得现金5000元。当年12月份,又从另一受害人郑某处骗得现金15000元。有趣的是,此次,许某还把郑某骗到北京,许诺让“爷爷”帮其办事。等郑到北京后,又说“爷爷”公务繁忙,没空接见。

2011年1月20日凌晨,29岁的犯罪嫌疑人许某在省城某宾馆被抓获。

## 丈夫闹离婚 妻子喝农药

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天上午

家住肥西南岗镇的许女士(化名)在家中服毒轻生,所幸发现及时,得到及时救治,据其称,自己查出患病后,丈夫要离婚,自己一时想不开,才想到喝药来解脱。

在105医院急症室内,许女士躺在床上神情恍惚。“他不要我了,孩子才2周岁,他怎么这样狠心?”许女士说,3年前和丈夫结婚后,他们一直相亲相爱。然而自从去年12月份她检查出患有躁郁症后,丈夫就开始冷淡自己。今年1月份,丈夫还向法院提出离婚诉讼。

据悉,目前许女士已脱离生命危险。

## 名烟名酒店 一夜两遭贼

星报讯(王涛) 昨日凌晨,省城屯溪

路上一家名烟名酒店两次被盗贼“光顾”,所幸店内安装了自动报警系统,两名男子被抓获。

昨日凌晨3时15分至17分,省社会应急中心的报警系统连续接到事发商店自动报警系统的6次报警。处警民警赶到现场后,将两名男子抓获。

据嫌疑人交代,他们当晚外出寻找作案目标,来到事发商店时,发现防盗门被人撬开,玻璃门上方有个破洞,便入室盗窃。办案人员推测,此前可能还有另一拨盗贼到这家商店行窃。

目前,2名犯罪嫌疑人已被依法拘留。

# 平地蹿出一条“火龙” 疑因焚烧垃圾,导致天然气管道失火



事发地点附近小区围墙上的一排灯被烧毁

星报讯(记者 张薇/文 倪路/图) 昨日下午1时许,省城纬二路与当涂路交口莱茵河畔花园小区门口的一片空地上,伴随着一声巨响,一团巨大火焰像条巨龙般从地下钻了出来,原来是埋在此处的一根天然气管道失火。

响近2000户人家供气。”该工作人员说道,“另外,一根10万伏的高压线被烧断,莱茵河畔花园小区因此也会暂时停电。”

据燃气集团管线运行公司马经理介绍,此次天然气管道失火估计是在管道上面焚烧的垃圾所致。“天然气管道上面倒满了生活垃圾,管道离垃圾距离非常近。当垃圾焚烧时,把地下的橡胶管道给烧裂了,导致失火,大约2个小时就可以恢复供气。”

记者赶到时,消防官兵已经将大火扑灭。燃气集团的工人正在紧张地抢修管道。记者看到,事发地点附近的树木全部烧焦,一根高达10多米的高压线被烧断。在离失火点10多米外的小区围墙上,10盏照明灯被烤得每个只剩一半。经燃气集团抢修工人现场确认,起火的管道是一根天然气供气支管。“主要供给当涂路以东的几座小区,影

# 北京协和老中医 60年专攻“颈、腰椎病”

颈、腰椎病是中老年高发病,患者每天都忍受着常人难以想象的痛苦,腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀痛、握物无力,头晕手麻、走不

远路等...北京协和退休医师侯廷翰六十年如一日专攻此类疾病,他坚信“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,走遍千山万水,收集百家配方,终有特效产品【仙草活骨膏】问世,患者反映强烈,配方中他大胆创新,使用了大剂量的白及、白芷以及土虫、三七、羌活等物,紧紧围绕颈腰椎病根源在于人体肾骨酶流失过多、骨失所养导致颈腰椎退变、椎间盘突出这个根本原因,刻苦攻关,一改传统疗法活血化痰、消肿止痛之陈规,从疾病源头入手解决问题,效果出奇的好,患者只需把本品贴在穴位,神经根水肿当晚就能消

除,神经受压减轻,数日疼痛缓解,坚持使用,经络逐步打通,肾骨酶分泌充足,突出物失水萎缩,溶解消失,纤维环修复,弹性增强,弯腰翻身,打球跑步,像正常人一样生活,医学专家形象地称之为“不流血的中药手术刀”!

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对久治不愈的颈腰椎病成功研制出“仙草活骨膏”,暮暮之年,只有一个愿望,就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。

“仙草活骨膏”不能包除百病,专门针对颈、颈椎、腰间盘突出、椎管狭窄,骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死、痛风性关节炎等顽症。

# 骨关节病 专药专治 有奇方

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医,专攻骨科顽疾,凡关节疼痛、上下楼使不上劲,蹲不下,坐久站起时关节僵硬迈不动步,甚至肿胀积水、变形久治不愈者找到他,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷,实现一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针,做手术。这种方法在当地民间广为流传。

节,忽遇【仙草骨痛贴】,命运立刻发生了惊人的变化。3天就有减轻,一个礼拜后经常是拄拐出门,却空手而归,拐杖不知遗失何处。3个疗程,肿胀、疼痛全部消失,关节灵活自如,大踏步行走,至今五年康复如初。

良心承诺:诚信治疗绝不虚假夸大广告,不是简单止痛,而是治愈。一个疗程18天,轻症仅需6盒,顽重症8-12盒。新春大惊喜6送1,10送3,20送8莫失良机。咨询电话:0551-3163883 1396660758 指定销售地址:合肥市三孝口养生大药房步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面北巷口)琥珀大药房(市第一人民医院西20米)

**治疗鱼鳞病有新方**

合肥百姓门诊独家采用国家专利技术“**纯中药雾化吸入疗法**”治疗**鱼鳞病**,通过熏蒸仪将祛鳞解毒药直接导入汗腺,10天见效,愈后不易复发。

电话:0551-3163883 1396660758  
QQ:1263641442地址:合肥濉溪路3号(双岗工行斜对面)